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Első nap csak utaztunk repülővel Finnországba, majd onnan komppal Észtországba, Tallinnba, 

mivel a hétvégénket ott töltöttük. Számomra az utazás nagyon izgalmas volt, mivel most 

repültem először életemben. Mivel mikorra már Helsinkibe értük már sötétedett, és nem volt 

sok időnk sem a kompig csak kívülről néztük meg a helyi látványosságokat. Tallinnba a késő 

esti órákban értünk csak oda, azért egyből a szállásunkig mentünk, ami egy 3 csillagos 

gyönyörű, és modern hotel volt. Másnap reggel elindultunk a városban, ahol először megnéztük 

a székesegyházat, majd onnan tovább sétáltunk a városba és eljutottunk a főtérig, ahol először 

ettünk egy nagyon finom reggelit egy reggelizőben. Ezután tovább folytattuk utunk a városba, 

és megnéztünk még pár helyinevezetességet, és múzeumot, mint például a Hidroplánkikötőt. 

Ezen kívül voltunk egy kilátóban, ami a város közepén helyezkedik el, és gyönyörű képet adott 

a város látképéről. Másnap reggel visszaindultunk Helsinkibe komppal, ahonnan pedig 

továbbmentünk Savonlinnába autóbusszal. 

Az első munkanapunkon megismerkedtünk a munkahelyünkkel és a fogadó iskolánkkal, az ott 

dolgozókkal, tanárokkal és a diákokkal. Bemutatkoztunk a főnökeinknek, akikkel 

megbeszéltük a követelményeket a munkákba és bemutatták az éttermet, ahol dolgoztunk. A 

második munkanapunk nagyon izgalmas volt, nagyon vártam, hogy elkezdődjön a munka, 

mivel kíváncsi voltam, hogy mennyivel másabb egy finn étterem, mint egy magyarországi 

étterem. Minden reggel egy napindító meetingünk volt, ahol megbeszéltük az aznapi asztal, 

vagy rendezvényterem foglalásokat és az aznapi menüt. Ezután párokba állítottak minket és 

elosztottuk a munkákat, amiket meg kellett csinálnunk, mielőtt jöttek a vendégek. Ilyen munkák 

voltak például az asztalok letakarítása, abroszok lecserélése, megigazítása, szalvéták 

hajtogatása, terítés, svédasztal rendebrakása, menü megírása, bár kitakarítása, desszertes és 

kávés asztal megigazítása és összepakolása, poharak, tányérok és evőeszközök polírozása. 

Amint ezeket elvégeztük elmentünk első szünetünkre – reggelizni - ,majd ha maradt még munka 

befejeztünk. A vendégek 11:00-13:30-ig ebédeltek (hétfőn csak 13:00-ig). Mielőtt elkezdődött 

az ebéd idő mi is megebédelhettünk. A vendégek fogadása először furcsa volt számomra, mivel 

ebben az étteremben minden vendég csak vizet iszik, amit nekünk a pincéreknek kellett 

kitölteni. Mivel az étterem svédasztalos volt ebéd közben a feladataink csak a koszos tányérok 

elvétele és a svédasztal figyelése volt. Miután letelt az ebédidő elpakoltunk, elmosogattunk, 

rendbe raktuk az éttermet, majd megbeszéltük, hogy aznap hogyan éreztük magunkat, volt a 

valamilyen vendég vélemény és volt-e valamilyen megfigyelésünk. Ezután haza mehettünk. A 

délutánunkainkon általában sétálni és nézelődni mentünk a városba. Voltunk az Olavinlinnai 

várban is, illetve sokszor jártunk ki különböző kis szigetekre az északi fényt nézni, amit sajnos 

nem láttunk egyszer sem Savonlinnában. Voltunk a fogadó iskolánkban röplabdázni is munka 

után. A második héten egyszer egy rendezvényen is részt vettünk, amit nagyon élveztem. A 

rendezvény tematikája Barbie és Ken témájú volt, ezért minden díszítés rózsaszín volt. Én 

legjobban azt élveztem, amikor a bárban voltam és különböző koktélokat szolgálhattam fel a 

vendégeknek. Megtanultam új koktélok készítését, készítésüknek technikáját és felszolgálását. 

A következő hétvégén ellátogattunk Rovaniemibe. Az út oda és vissza is elég hosszú volt. 

Odafele 14 órát utaztunk vonattal, és kétszer szálltunk át. Estére érkeztünk oda, ezért egyből a 

szállásunkra mentünk, amikor egyszer csak megláttuk az égen a sarki fényt, ezért gyorsan 

lepakoltuk a cuccaink, és mentünk ki nézni a fényt. Nagyon szép volt, és érdekes a mozgása. 

Hatalmas élmény volt ezt egyszer látni életemben. Másnap elmentünk a Mikulás faluba. Először 

megnéztük a szuvenír boltokat, majd meglátogattuk a Mikulást is, akivel készítettünk egy 



csoportképet is. Átléptük az északi-sarkkört is, amiről egy emléklapot is kaptunk. Elmentünk a 

Mikulás postájára is, ahol adhattunk fel egy levelet a Mikulás faluból. Nagyon szép volt maga 

a falu, rögtön meghozta a karácsonyi hangulatot. Sajnos a hó pont nem esett akkor, de így is 

nagyon örültem, hogy ott lehettem. Még aznap este indultunk vissza Savonlinnába vonattal, 

ahol 15 órát utaztunk, de szerencsére hamar elment az út, mivel éjszaka utaztunk és így tudunk 

pihenni egy keveset a vonaton. Másnaptól folytattuk a munkát. Én nagyon szeretem a havat és 

a telet, ezért nagyon örültem neki, amikor az utolsó hetünkön esett a hó többször is. Egyik nap 

ellátogattuk a Lusto-i erdészeti múzeumba is, ahol nagyon sok érdekes dolgot tudtam meg az 

erdőkről és a különböző favágási technikákról. Láthattunk ott rengetek korunkbeli és régebbi 

favágó gépeket, mini maketteket is és rengetek interaktív játékot. Az utolsó hetünk egyik napján 

egy teljesen új dolgot tanulhattam a munkahelyen, mégpedig a flambírozás. Mi narancsot 

flambíroztunk. Először kicsit féltem a folyamattól, de utána már nagyon élveztem az 

elkészítését. Utolsó napunkon elbúcsúzkodtunk egymástól, ami nagyon érzelmes volt mivel 

ezalatt a kis idő alatt is nagyon megszerettem a helyet, a kollégáimat és a főnökeimet. Utolsó 

napunkon reggel indultunk is vonattal Helsinkibe, ahol először leraktuk a csomagjaink egy 

csomagmegőrzőbe, majd elindultunk a városba gyalog. Megnéztük a Kamppi kápolnát, a 

Szenátus teret, az Oodi városi könyvtárat, ami nagyon érdekes volt számunkra, mivel nem 

hasonlított annyira egy magyar könyvtárhoz. Ez a könyvtár hatalmas volt, tele volt interaktív 

dolgokkal, különböző tematikával foglalkozó szobákkal, például voltak külön szobák, ahol 

lehetett dobolni, gitározni, varrni, 3D nyomtatós szoba és gamer szoba is. Ezeket sajnos nem 

tudtuk kipróbálni, mivel előre le kellett volna foglalnunk. Ezután a könyvtár után voltunk a 

Temppeliaukio templomban is. Utána még sétáltunk a városban, bevásároltunk ételt a repülőre, 

majd átvettük a bőröndjeinket és mentünk a repülőtérre. Nagyon szomorú voltam, hogy itt 

kellett hagynom az országot, viszont nagyon boldog is voltam egyben, hogy rengetek élménnyel 

és tapasztalattal térhettem haza. A repülőút zökkenőmentes volt. Miután leszálltunk felvettük a 

poggyászaink, majd jött értünk a transzferünk, ami haza vitt minket Gyöngyösig. Nagyon 

örülök neki és hálás vagyok, hogy részt vehettem az Erasmus programon, minden percét 

élveztem és bármikor visszamennék.       
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